
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 
ÉCOLE DE SALABERRY 
MARDI 17 JUIN 2025 

18H45 

Représentants des parents : Mme Isabelle Dufort, M. Jonathan Lafranchise, Mme Marie- 

Michèle Naud, Mme Carole Tremblay et M. Nicolas Sallio, président du CÉ. 

Représentants des enseignants : Mesdames Annie Savaria, Katia Chartrand et Jacynthe 

Lecavalier 

Représentant du Service de garde : Mme Sophie Crevier 

Membre de la direction : Mme Marie-Claude Huard 

1. Constatation du quorum et ouverture de l’assemblée 

Quorum atteint 

2. Mot de bienvenue 

Dernière séance du CÉ de l’année. 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

M. Sallio propose l’adoption de l’Ordre du jour. 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre de mai 

M. Lafranchise propose l'adoption du procès-verbal de la rencontre du 27 mai 2025. 

PAROLE AU PUBLIC (5 min) 

Mme Naud fait un retour concernant la sécurité des piétons devant l’école : Des policiers à vélo 

sont venus à l’école pour évaluer la circulation et la sécurité devant l’école. Pour la demande de 

brigadier à la ville, il y aura une campagne de sensibilisation en début d’année l’an prochaine. 

Nous sommes en attente d’une réponse du service des incendies. 

PAROLE À LA DIRECTION (10 min) 

5. Activités de fin d'année 

Les parents ont reçu l'horaire des activités de fin d’année. Mme Huard rappelle les activités de la 

semaine. 

6. Nouveautés en 2025-2026 

Bilan de fin d’année : les élèves ne se trouvent pas assez impliqués dans l’école. Il y aura donc un 

conseil des élèves l’an prochain de même qu’un vendredi pm par mois ou il y aura des activités 



dans lesquels les élèves pourront s'inscrire. C’est un peu comme du parascolaire mais à l’intérieur 

des heures de classes. Ils pourront y participer 3 fois pendant l'année. Le journal étudiant sera mis 

sur pied dans le cadre de ses activités et autres activités à déterminer. 

Aussi, il y aura le local dédié pour les élèves doués. Les TES et 2 enseignantes ont été visiter les 

locaux dans une autre école. Des idées ont été prises lors de cette visites. 

Les TES poursuivrons avec plusieurs activités de même que des nouveautés comme la remise de 

certificat de mérite, la conception d’un logo Salaberry en bois et crayons de feutre au-dessus de 

la porte du gymnase de l'école. Ceci permettra de retravailler sur une image positive des TES qui 

ont été davantage vus comme des intervenants qui intervient seulement pour les conflits. 

Plusieurs autres activités demeurent, comme Salaberry a du talent, la chorale et autres. 

PAROLE À LA TECHNICIENNE DU SDG (10 min) 

7. Année 2025-2026 

Pédagogique : 5 sorties l'an prochain. Funtropollis, école de cirque de Montréal, Érablière 

Charbonneau, parc Équilibre St-Jean et Zoo de Granby. Reconduit le 2 dîners et les groupes multi 

âge. 7 éducatrices l'an prochain dont 1 hamac. 

PAROLE AU REPRÉSENTANT DU COMITÉ DE PARENTS (5 min) 

Le dernier comité a eu lieu il y a deux semaines. Rien de particulier à rapporter. 

M. Sallio a participé au congrès La fédération des comités de parents. Les enjeux sont 

principalement la violence à l’école et le temps d’écran. 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE : date à déterminer 

Rentrée scolaire le 2 septembre. L’AGA aura lieu le jeudi 11 septembre (proposition). Cette date 

sera proposée aux enseignants car c’est aussi la date des rencontres de parents. 

L'Objectif est d'attirer le plus de parents à l’AGA afin de créer un OPP. L'OPP aurait comme objectif 

de trouver du financement pour améliorer la cour d'école. L'OPP sera créé lors de l’AGA. 3 des 

membres feront des pancartes pour annoncer l’AGA lors de la rentrée scolaire. Le CE se reparlera 

dans la semaine du 21 juillet pour débuter le texte ou les images. 



ADOPTION 

Budget 2025-2026 

L'an passé : 2 697377$ 

Cette année : 2 960 469$ donc légère hausse dû aux salaires des enseignants. 

Mme Naud adopte la résolution concernant le budget. 

Rapport annuel conseil d'établissement 

M. Lafranchise propose l’adoption du rapport annuel. 

FONDS DESTINATION SPÉCIALE 

Comité vert : activité de laterre résolution 10-2024-25 

Pierre Lavoie : jeux sur la cour résolution 11-2024-2025 

Ces dépenses sont approuvées par le CE. 

PLAN DE LUTTE - approbation 

Équipe école est mobilisé : il faut unifier nos pratiques au niveau des interventions pour s’arrimer. 

La violence verbale a augmenté surtout concernant les insultes. Activité de civisme à bonifier de 

même que la différenciation entre la violence, le conflit et de l’intimidation. Les moyens mis en 

place dans le plan de lutte ont été faits mais sont peu efficaces et sont à poursuivre. Meilleure 

cohérence avec le SDG est à faire. Formation à venir pour augmenter la cohérence à l'école. 

Levée de l’assemblée 20h06. 

Marie-Claude Huard, Directrice 

Nicolas Sallio, Président (aus ( le Le. LL ce 


